
 

                                                                  ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                  Рішенням громадської ради при                   

                                                                  Луцькому міському голові 

                                                                        на засіданні ради 01.11.2016 року  

 

 

 

РІШЕННЯ № 1 

 

Щодо діяльності  Департаменту муніципальної поліції  міста Луцька   
 

  Розглянувши численні звернення жителів міста , що надходили 

протягом  травня – жовтня 2016 року на громадську раду , стосовно 

діяльності Департаменту муніципальної поліції міста Луцька, пов’язанні з 

численними суперечливими фактами дій  працівників Департаменту 

муніципальної поліції при виконанні ними делегованих повноважень по 

контролю за благоустроєм  міста, та  в зв’язку з тим,  що  такі дії створюють 

негативний  імідж органам місцевого самоврядування,  піднімають хвилю 

невдоволення у місцевих мешканців,  викликають об’єктивні та обґрунтовані 

сумніви у законності дій департаменту та доцільності його існування  , у 

зв’язку з рішеннями судів, щодо визнання незаконними дій департаменту та 

визнання незаконними рішень Виконавчого комітету Луцької міської ради, 

які готувались Департаментом муніципальної поліції, мають ознаки 

«демонстрації сили» та «цілеспрямованого тиску» працівниками 

департаменту на простих городян та дрібних підприємців, в зв’язку з явними 

ознаками «замовних репресій»  при проведенні перевірок та демонтажів, 

через недопустиму,  грубу поведінку  та  грубі висловлювання на адресу  

простих городян керівником департаменту ( що не одноразово фіксувалось 

журналістами в сюжетах  та розповсюджується і підтверджується  в 

соціальних мережах жителями міста)   в зв’язку з сумнівними методами  які 

використовує в своїй діяльності керівник департаменту Сиротинська Ю.Я.  ( 

залучення  великої кількості працівників при проведенні однієї  

малозначимої перевірки ; постійне залучення великої кількості  патрулів 



поліції для забезпечення та супроводу  своєї діяльності ; порушення 

процедури при притягненні до адміністративної відповідальності; повна 

відсутність намірів вирішувати існуючі проблеми міста локально, в рамках 

закону, намагаючись при цьому   не порушувати права людей та сприяти 

ефективному та доцільному  використанню ресурсів департаменту, постійне 

прагнення до показової  «гри м’язами »   та публічні висловлювання які 

принижують честь і гідність людей) громадська рада вирішила: 

 

1) Рекомендувати   Луцькому міському голові Романюку М.Я. 

провести службову перевірку  діяльності Департаменту муніципальної 

поліції  Луцька  в цілому , при виконанні делегованих повноважень по 

контролю за благоустроєм  міста. До складу комісії, що буде проводити 

перевірку залучити представників громадської ради при міському голові.  

2) Рекомендувати Луцькому міському голові Романюку М.Я. 

провести службову перевірку  діяльності пані Сиротинської  Юлії 

Ярославівни  на  посаді керівника департаменту, на період проведення 

перевірки відсторонити Сиротинську Ю.Я. від виконання посадових 

обов’язків . До складу комісії, що буде проводити перевірку залучити 

представників громадської ради при міському голові. За результатами 

вивчення всіх випадків порушення правил етичної поведінки пані 

Сиротинською, що були оприлюднені в ЗМІ та по яким є скарги лучан, 

притягнути її до дисциплінарної відповідальності. 

3) Рекомендувати міському голові та членам виконавчого комітету 

не включати у порядок денний засідань виконкому питання про демонтаж 

тимчасових споруд до завершення відповідних службових перевірок дій 

муніципальної поліції  та до моменту  напрацювання чітких процедур щодо 

належної підготовки проектів рішень про демонтаж . 

4) Рекомендувати Луцькому міському голові Романюку М.Я. 

винести на розгляд  Виконкому луцької міської ради питання,  щодо 

накладання мораторію на виконання прийнятих  раніше рішень  ,щодо 



демонтажів споруд, в основу яких покладенні матеріали Департаменту 

муніципальної поліції, до закінчення службової перевірки . 

5) Рекомендувати міському голові звернутися до начальника ГУ 

Нацполіції у Волинській області Шпиги П.П. та до прокурора Волинської 

області Киричука М.В. з клопотанням  провести перевірку діяльності 

Департаменту муніципальної поліції міста Луцька. Звернутися до Луцького 

МВ ГУ Нацполіції у Волинській області щодо демонтажу малих 

архітектурних форм та інших споруд  на території міста, які здійснювались 

департаментом.  

6)   Рекомендувати луцькому  міському  голові Романюку М.Я. 

створити при виконавчому комітеті луцької міської ради комісію , з 

залученням представників громадськості , щодо вивчення питання діяльності 

муніципальної поліції при виконані делегованих повноважень. 

7) Рекомендувати міському голові винести на розгляд виконавчого 

комітету питання про створення комісії з числа працівників виконавчих 

органів  та членів громадської ради, яка б проводила відбір кандидатів  та 

перевірку їх професійної придатності до роботи в Департаменті 

муніципальній поліції. 

8) Передати  копії  всіх  звернень громадян  які надійшли до 

Громадської ради луцькому міському голові  Романюку М.Я. 

 

Додатки : 1. колективне звернення  жителів вул.Дубнівська 81-А; 

2. звернення Ягодзинської Л.В.; 

3. колективне звернення товаровиробників та підприємців ТК «Пасаж»; 

4. звернення товаровиробника Трасковської А.А. 

 

 

 

Голова громадської ради                                                              Дмитрук Ю.О. 


